

最美衡阳人

放学路上遇车祸,6岁男童双腿严重受伤,后续治疗需经过二三十次手术

网友爱心接力,4个小时筹款25万

■文/本报记者 李少华
图/本报记者 张志伟

12月24日下午2点半左右,一场车祸打破了欧阳诗辉一家的平静,也打破了儿子翔翔(化名)快乐的童年。

6岁儿子遭遇车祸
双腿严重受伤

38岁的欧阳诗辉是衡阳县关市镇高明村人。当天下午,6岁的儿子翔翔放学后回家,当走到离家不到半里路的高明桥上时,一辆装载石头的大货车从对向驶来,车身将翔翔挤压在桥的护栏上,双腿受伤严重。

“你儿子出车祸了,在高明桥上。”当时正在附近村民家里做泥工的欧阳诗辉听到熟人的呼喊,立刻丢下手中的活,一路疾跑赶到事发地。只见儿子双腿被车身完全卡住,双膝以下血肉模糊。“孩子还很坚强,没有哭。只是跟我说,爸爸我的脚好像断了。”看到儿子的惨状,欧阳诗辉心疼不已,抱着儿子不断地安慰。旁边的村民也帮忙打了急救电话。

经过半小时的施救,肇事的货车终于被挪开一条缝隙,欧阳诗辉抱着儿子立刻送往衡阳县人民医院抢救。在经过紧急处理后,翔翔被转到南华大学附属二医院治疗,目前仍在重症监护室抢救。

肇事车主注意力分散
没注意到孩子

记者了解到,欧阳诗辉是一名泥工,平时以帮村民装修做点零工为生。妻子在外地一家制衣厂打工,收入也不高。平常孩子由奶奶照顾,事发当天,奶奶恰好



欧阳诗辉和妻子在手术室门口焦急地等待

因为有事没有去学校接翔翔,孩子一个人独自回家。

肇事车主万某是三个月前贷款买的货车。他告诉记者,当时他帮一个采石场运送石头,行驶到高明桥上时,刚好左边的一辆自行车和一辆摩托车发生剐蹭事故,分散了他的注意力,没有看到走在右边的翔翔,导致事故发生。目前,万某筹集了一万多元医疗费用,保险公司只赔付了一万元理赔金。

4小时筹款25万
后续还需手术二三十次

事故发生后,翔翔的遭遇牵动了广大网友的心。昨天下午,在志愿者的帮助下,欧阳诗辉将孩子的情况发到了轻松筹平台。短短4个小时的时间里,25万元的筹款目标就已经完成。

“没想到有这么多好心人给翔翔提供帮助,很多人我们都不相识,我想通过媒体跟他们诚挚地说声谢谢。”欧阳诗辉说,轻松筹工作人员已经跟他联系,等证明材料完善后就可以将钱提出。这笔钱也将为儿子的前期手术解了燃眉之急。

昨日,南华大学附二医院小儿骨科副主任医师符勇告诉记者,翔翔送过来的时候因失血过多,生命垂危。医院100多人的创伤团队经过近6个小时的抢救,终于将孩子从死亡线上拉了回来。“今天上午,我们为孩子做了第二次手术,目前生命体征暂时平稳。”符勇说,由于受伤极为严重,翔翔的后续治疗将是一个漫长的过程,需要经过二三十次手术,“我们将尽最大努力保住孩子的双腿”。

村民开车送小孩上学不慎落水,千钧一发之际——

冰冷河水中,新党员救起一家三口

■本报记者 周琪 通讯员 唐兰荣

本报讯 “真是太感谢您了!如果没有您的帮助,我和孩子也许就没命了!”12月26日,家住珠晖区茶山坳镇农林村的李强握住李爱明的手连声道谢。

当天早上六点半左右,天刚蒙蒙亮,村民李强开着小车送两个孩子上学,当车行驶到村部附近时,车子不慎撞倒路灯杆

冲入河中。当时,该村九组党员李爱明正准备出门办事,目睹了事故的发生。“快来人啊,有车掉水里了!”李爱明一边呼喊,一边脱掉衣服跳入冰冷的河水中,砸碎车窗救出小孩和大人。目前,大人小孩身体情况稳定。当记者赶到现场时,李爱明指着车子落水处介绍道,该处水深达三四米,现在车子还淹没在水中。

“如果没有及时发现,后果不堪设想。”一位目击救人经过的村民回忆说,“上岸后,李爱明还没来得及喘口气,又赶紧送两个孩子回家换衣服。”

据了解,李爱明是一名去年刚刚转正的共产党员,有关他勇救落水村民的事迹被许多村民转发并点赞。

“我只是做了一件自己该做的事情,今后如果再遇到这样的情形,我还是会义无反顾地去救人。”李爱明说。

“我只是做了一件自己该做的事情,今后如果再遇到这样的情形,我还是会义无反顾地去救人。”李爱明说。

倒计时跨年,喜签蓝港 2019 样板房!

广告

先贴墙布,后铺地板

优点:这样墙布可以到底,踢脚线可以很好的压住墙布脚,墙布底边不会发生裂边、上翘的可能,更美观。

缺点:切割和搬运等操作过程容易碰伤、碰破墙布,修补困难。不但会影响效果,还会耽搁些工期、还有就是铺地板时容易把墙布弄脏。

先铺地板,后贴墙布

优点:铺地板动作会比较大,包括搬运、施工等。难免会有灰尘,弄脏墙布不好清洁,这样的话就都避免了。

缺点:布是由线织成,收边不完美就会影整体效果,如果用胶水,胶水落在地板上面不好打理,不便于施工。同时地板已经装好了,墙布的收边就尤为关键了。

专业的做法是:先铺地板,后贴墙布

原因有以下几点:

- 1.墙布遇阴角就可以收边;
- 2.贴墙布时带上薄膜或旧墙纸去,所以

不会弄到地板上;

3.有一些踢脚线做好后,要刷一层清油,对墙布有腐蚀危害;

4.铺地板的时候可能会碰到墙布,出现破损不太好补;

5.有些铺地板的师傅不太注意,脏手摸到墙纸上,影响美观;

6.做踢脚线的师傅如果不小心,将墙布割破也是一种隐患。

综上所述,各有优缺点,具体就要看三者之间沟通了,衡阳目前都是先贴墙布和贴木地板的。希望可以帮助到正在装修的您!

值此元旦佳节来临之际,蓝港壁布全体工作人员恭祝全市人民元旦快乐!

蓝港无缝免胶墙布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com

灭火神器显威
大火转瞬灭了

石鼓区消防演练昨在崇盛国际中心举行



■文/图 本报记者 王翟

本报讯 2台举高喷射消防车水枪对准熊熊大火,一条条白色水柱如蛟龙出海,让肆虐的火魔转眼间偃旗息鼓!12月26日,一场消防演练在崇盛国际中心圆满举行,在公安、交警、环卫、医疗等部门百余救援人员协力下,演练圆满完成。

演练由石鼓区人民政府主办、石鼓区消防大队承办。本次演练着重考验了商业综合体救援能力,记者在现场看到,“火灾”蔓延后,多名人员“被困”楼顶,情形十分紧急,石鼓区消防大队60米和32米举高喷射消防车及42米云梯车立即抵达现场,利用先进设备将火势控制,直至扑灭。

据悉,这次演练不仅调用了举高喷射消防车,现场指挥员还启用无人机对火情进行全面监控。

无证驾车肇事逃逸
衡南交警快速破案

■本报记者 姚永军
通讯员 李桂省
实习生 谢婕

本报讯 衡南县云集镇的刘某无证吸食毒品后逃逸,衡南交警快速行动,仅用3小时将刘某追查归案。目前,该案已移交衡南县公安局云集派出所处理。

12月24日20时30分许,衡南县公安局交警大队云集中队接到报警:云集镇新塘路步行街地段发生机动车撞人逃逸的交通事故。值班民警迅速赶到事发现场调查,被撞的行人谭某腿部受伤已送医院治疗。民警调查及视频侦查后确定肇事车辆为湘DR7357小型轿车。经与车主联系,发现该车多次易手。办案民警顺藤摸瓜一路追查,于22时20分许将肇事嫌疑人刘某抓获归案,距案发不到3小时。

经查,刘某无机动车驾驶证、所驾驶车辆存在多项违法记录,毒品尿检结果呈阳性,系无证毒驾肇事。原来,刘某曾因吸贩毒获刑,出狱后仍恶习不改复吸。当晚,刘某无证毒驾车辆从云集镇新塘路前往衡阳,途经步行街地段时将行人谭某撞倒,刘某逃逸躲到衡阳市石鼓区易赖街,不料很快被衡南交警查获归案。

目前,衡南县交警部门已将刘某移交给云集派出所,案件正在调查处理中。

